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Mijnheer de Vice-eerste minister, 

 

 

Ter zitting van 29 oktober 1998 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie 

voor Taaltoezicht een onderzoek gewijd aan een klacht ingediend tegen Philapost wegens het 

gebruik van het Engels op briefwisseling bestemd voor een Nederlandstalig particulier. 

 

In zijn antwoord stelt de directeur van de Directie Postzegels & Filatelie dat de benaming 

Philapost tussen 1 januari 1995 en begin april 1996 werd gebruikt voor de Directie Filatelie 

van De Post. 

 

Om de nieuwe mentaliteit naar de medewerkers en klanten toe te illustreren werd in die 

periode ook de slogan “a new spirit and a better service” gebruikt. 

 

“De Post” is een overheidsinstelling waarvan het statuut werd vastgesteld door de wet van 21 

maart 1991 betreffende de hervorming van sommige economische overheidsbedrijven. 

 

Haar werkkring die het hele land bestrijkt, valt onder de taalregeling van de centrale diensten. 

 

De directie Postzegels en Filatelie is een onderafdeling van De Post, en als zodanig eveneens 

onderworpen aan de bij koninklijk besluit van 18 juli 1966 gecoördineerde wetten op het 

gebruik van de talen in bestuurszaken (SWT). 

 

 

 

 

 



      2. 

 

 

 

Aangezien de klacht werd ingediend op 19 december 1996 en derhalve Philapost en de 

gewraakte Engelse slogan op dat ogenblik niet meer werden gebruikt, oordeelt de VCT dat de 

klacht ontvankelijk is doch achterhaald. 

 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

                                 

                                                    De Voorzitter, 
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